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  Lássuk be, nem kell senkinek térdig lejárnia a lábát, ha Pécsett (képünkön)
valami komoly csúfságot akar látni. De akadnak olyan pontok is, amik egyszerűen
veszélyesek. Bokatörés, egyéb sérülés sem kizárt, egy-egy ilyen séta esetén.   

Kisebb gyerkőcök akár combig is eltűnhetnek, de női bokák is könnyen
ficamodhatnak a pécsi József Attila utcában, a Hullám néven ismert fürdő
előtti járdán. Egy aknafedél betonja tört össze, csak a fémhálós szerkezet
maradt meg. Ami azért jó, mert így legalább „egész” ember nem tűnhet el a
süllyesztőben. Mivel a közvilágítás is elég gyér a helyszínen, hát bármi
megtörténhet ott, napnyugta után.

Egy bokatörés örökké &quot;emlékezetes&quot; maradhat, bárkinek

Hosszú-hosszú ideje az enyészet az úr, a baranyai megyeszékhely
belvárosától mintegy 500 méternyire. A Bacsó Béla utcában, a dohánygyár
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déli oldalánál, az út túlsó oldalán, omladozik egy korábbi ipari üzem.
Jelenleg azonban szinte esély sem mutatkozik a helyzet megváltozására.
Mivel a tőkések nem tolongnak a bérleti lehetőségek okán, ezért a romlás
megállíthatatlannak tűnik.

Egykor még egy tábla hirdette, hogy őrzik a területet, ám már ez is csupán
emlék. Az épület külső burkolata hullik, az ereszcsatornák hiányosak. A
belső viszonyokat nehéz felmérni, mert az ablakokat egykoron, gondos
kezek bedeszkáztak. De különösebb illúziója senkinek sem lehet, az állagot
illetően.

Nem térkép, hanem elhanyagolt falfelület, ami ronda

Jelenleg a „Hulló vakolat” felirat az egyetlen, ami arra figyelmeztet, komoly
veszélyforrással kerülhet szembe, akit arra sodort az élet. Található mindez
a Kodály Központtól, illetve a Dél-dunántúli Regionális Könyvtár és
Tudásközponttól alig fél kilométerre. Még szerencse, hogy turista csak akkor
keveredik oda, ha eltéved.

A mentők, illetve a rendőrök ellenben nagyon könnyen odaérhetnek, riasztás
esetén, mivel széles úttestek mentén vannak a csúfságok. Ami azért
megnyugtató, a város polgárai számára!
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